
Referat af generalforsamling i Drive badmintonklub den 30. september 2009 kl. 
19.30

Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent
2. Bestyrelsen aflægger beretning
3. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab til godkendelse
4. Fastsættelse af kontinget og indmeldelsesgebyr
5. Behandling af indkomne forslag
6. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleanter, jfr.§ 17
7. Valg af revisor og revisrosuppleant
8. Eventuelt

Ad 1:
• Vibeke Jørgensen blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var 

lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.
Ad 2:

• Formanden aflagde beretning. Der blev godkendt. Vedlagt efter referatet.
Ad 3:

• Kassereren fremlagde det reviderede regnskab, som blev godkendt. Der er et overskud 
på 20000,- kr.

Ad 4:
• Bestyrelsen foreslår følgende nye kontingenter: A-træning stiger med 200,- kr. pr. 

halvår.
• Øvrige kontingenter og indmeldelsesgebyrer uændret.
• Ovenstående blev vedtaget.

Ad 5:
• Ingen indkomne forslag.

Ad 6:
• Alle bestyrelsesmedlemmer undtagen formanden var på valg. Alle blev genvalgt.
• Bestyrelsen består herefter af:

Niels Thøgersen, formand
Dan Bendix, næstformand, sportslig leder
Jens Jensen, kasserer
Michaël Lind, sekretær
Vibeke Jørgensen, repræsentant - Svanemøllehallen
Kim Hansen, repræsentant - Frederiksberg
Jeppe Johansen, veteranformand
Allan Christensen, ungdom.
Søren Vejrup Carlsen, suppleant og hjemmesideansvarlig

• Underskriftberettigede er: Niels Thøgersen, Dan Bendix, Jens Jensen.
Ad 7:

• Begge blev genvalgt. (Niels-Stig Jensen og Flemming Worsøe)
Ad 8:

• Intet under dette punkt.

Herefter afsluttede formanden generalforsamlingen og takkede for god ro og orden. 

Michaël Lind    Vibeke Jørgensen
     sekretær    dirigent



Formandens beretning 
Drive Badmintonklub's ordinære generalforsamling 30/9 2009

Så er tiden kommet for at gøre status over nok et år. Vi har efterhånden været inde i en stabil 
periode i nogle år for klubben. Det gælder såvel administrativt, budgetmæssigt og sidst men 
ikke mindst sportsligt. Vi har en stabil om end ikke overvældende stor medlemsmasse på ca. 
330 medlemmer. Selv om tallet er stabilt, skjuler der sig nogle tendenser under dette tal. Vi 
udskifter næsten en tredjedel af medlemmerne hvert år. Det er i særdeleshed ungdommen, 
der er troløs. Mange spiller kun en til to sæsoner, og så er de videre til en ny sportsgren. Vi 
skifter ca. halvdelen af ungdomsspilleme ud. Vores ungdomsafdeling styres jo af Allan, der 
med succes gør et meget stort arbejde for at skaffe nye medlemmer blandt ungdommen. 
Desværre er der en tendens til, at vi mister lidt flere af de ældre, som bliver "erstattet" af helt 
unge spillere. Forhåbentligt kommer der ikke et hul i "fødekæden" af dem, der bliver til vores 
seniorspillere.

Der er hånd i hanke med økonomien, som balancerer med et lille overskud. Det er på trods af, 
at der ikke er skåret ned på aktiviteter for hverken ungdom, seniorer eller veteraner. Men vi 
kan få et problem, da boldpriseme stiger kraftigt for tiden. Bolde er en meget stor udgift på 
klubben budget.

Sportsligt går det helt fint med status quo på de fleste fronter. Der er en efterhånden meget 
traditionsrig weekendtur til Herlufmagle, hvor en stor del af veteran-holdspilleme er med. Kim 
er ankermanden bag denne tur. Også ungdom har deres tradition med hytteture. De bedste 
seniorspillere styres også i denne sæson af Markus, som står for A-træningen. Der har i øvrigt 
været en meget prisværdig indsats for at skaffe nogle sponsorkroner i kassen til glæde for dem 
selv. Markus stod jo i denne sæson også for klubmesterskabeme - her var en god og 
spændende række, hvor veteraner blev "parret" med A-trænings seniorer i en mix-tumering.

Vi har stadigvæk mange og gode baner i Mariendalshallen, men også Svanemøllehallen med 
Vibeke ved roret klarer sig godt. Klubbladet fungerer stabilt med et sommer- og et 
julenummer. Nyskabelsen med et fleksibelt medlemskab for motionister, hvor man kan 
komme på andre dage end den man er tilmeldt, er blevet rigtigt godt modtaget, så den 
ordning fortsætter hele næste sæson.

Der skal herfra lyde en stor tak til hele bestyrelsen for det gode samarbejde og det til tider 
utaknemmelige slid. Også en stor tak til alle andre frivillige hjælpere så som spilleledere, 
holdledere og mange forældre til ungdomsspillere.

Niels Thøgersen 
Formand 

DBK


